

Pan
Ing. Aleš Háněl, MBA
El. Přemyslovny 396
156 00 Praha-Zbraslav

V Praze dne 23.2.2017

Vážený pane Háněle,

jelikož interpelujete šéfredaktora Zbraslavských novin, který nemůže být interpelován podle článku 22 Jednacího řádu Zastupitelstva MČ Praha - Zbraslav, odpověď na Vaši interpelaci zasílám já. Nicméně připojuji také vyjádření šéfredaktora.

Koncepci vydávání Zbraslavských novin schválilo Zastupitelstvo MČ Praha – Zbraslav usnesením č. Z 3 22 15 na zasedání 23. 3. 2015. V koncepci je uvedeno, že „Redakce novin (šéfredaktor a tajemnice redakce) je nezávislá ve své práci. Šéfredaktor navrhuje obsah a podobu jednotlivých čísel novin“. Šéfredaktor byl vybrán v řádném výběrovém řízení. Nyní je zcela v jeho kompetenci řídit tvorbu Zbraslavských novin, a proto – v souladu s Koncepcí – také stanovovat pravidla přijímání příspěvků.

Dále bych ráda uvedla, že cenzura je definována jako „úřední kontrola, resp. omezení či potlačení a zákaz informací určených ke zveřejnění (zvl. tištěných projevů) se zřetelem na zájmy státní, politické a mravnostní“. Podle mého názoru k ničemu takovému nedošlo, postupuji však Váš dotaz k posouzení Redakční radě ZN jakožto kontrolnímu orgánu novin, ustanovenému zastupitelstvem tímž usnesením jako Koncepce ZN.

S pozdravem

Mgr. Zuzana Wildová

Vyjádření šéfredaktora Zbraslavských novin, ze dne 1. 2. 2016:

Pravidla pro příjem příspěvků a fotografií do Zbraslavských novin byla vytvořena v souladu s Koncepcí vydávání Zbraslavských novin schválenou Zastupitelstvem městské části Praha-Zbraslav, konkrétně bodu č. 2 (Koncepce vydávání Zbraslavských novin – Obecné zásady vydavatelské politiky): „noviny by měly jistý prostor vyhradit pro místní politická uskupení a názory občanů“. Vzhledem k mé zodpovědnosti jako šéfredaktora za obsah Zbraslavských novin jsem vypracoval Pravidla pro příjem příspěvků a fotografií do Zbraslavských novin, kde v návaznosti na rozsah Zbraslavských novin (16 stran) je mimo jiné stanoven rozsah redakcí nevyžádaného článku od jednoho autora na 2000 znaků. Tím je zaručena možnost účasti občanů na veřejném rozhodování a současně je tím i splněna zásada, aby Zbraslavské noviny byly významným spolutvůrcem demokratické místní politiky. Pravidla jsou uplatňovaná od 16. 10. 2015, zveřejněná na www.mc-zbraslav.cz a pravidelně publikovaná ve Zbraslavských novinách.

Jsou-li na stránkách Zbraslavských novin zveřejňovány delší texty, pak jsou to texty vyžádané, předem domluvené redakcí či redakčním kruhem Zbraslavských novin a současně nepolitického charakteru. Také se může jednat o plánované (tj. předem domluvené) zprávy

pracovníků úřadu městské části a vedení městské části (radniční strany 3, 4, 5), kterými je plněna zákonná povinnost (Koncepce vydávání Zbraslavských novin – Obecné zásady vydavatelské politiky, bod 1).

Mgr. Tomáš Hromádka